

# 中国银行镇江分行： 传承好家风 礼赞新时代



建设全球一流现代银行集团

BUILD A FIRST-CLASS GLOBAL BANKING GROUP  
本报讯(俞佳融)近日,中国银行镇江分行营业部围绕“传承好家风 礼赞新时代”主题,开展多种形式的活动,展现了女员工的靓丽风采,丰富了女员工的业余生活。

为献礼省行111周年行庆,展示中行女性巾帼风采,中国银行镇江分行在全辖开展“最美的她——镇江分行传承好家风女员工典型家庭评选”活动,评选出一批孝老尊贤、教子有方、邻里和睦、诚实守信、勇担责任、乐于奉献的女员工家庭,展现了该行员工良好的精神风貌,营造家风建设良好氛围。

中国银行镇江分行持续开展系列活动,引导全行女员工从传统美德中汲取养分,弘扬家庭文明新风

尚,激励女员工忠诚履职、建功立业、助力党风、行风、家风互促共融,在建设全球一流现代银行集团、金融支持中国式现代化的征程上贡献巾帼力量。

为进一步做好女员工关心关爱工作和维权关爱服务,分行工会组织部门女员工学习新修订的《妇女权益保障法》,带领女员工深刻领会党的二十大精神关于保障妇女权益的重大意义,了解和掌握新修订《妇女权益保障法》的内容,增强女员工

的获得感、幸福感、安全感。

“一直以来,我行的女职工们在各自岗位上勤奋工作,用汗水诠释着爱岗敬业、勇于创新的职业精神,充分发挥着‘半边天’作用。”中国银行镇江分行负责人介绍,该行近日组织下辖支行女员工走进扬中市博物馆、江心洲、花卉种植基地、烘焙坊、南山竹海景区等,让女员工们在繁忙的工作之余,放松心情沟通分享,绽放美丽展现风采。

## 市现代金融学会开展“3·15”专题宣传活动

本报讯(俞佳融)在“3·15”国际消费者权益日到来之际,市现代金融学会联合工行镇江京口支行,走进江苏大学开展专题宣传活动。

现代金融学会是工商银行为主导创建的研究现代金融发展和提升金融服务水平为目标的社会团体。多年来,学会一直坚持把金融知识宣传作为重点工作内容。今年“3·15”活动以“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”为主题,学会工作人员和支行业务专家通过面对面的宣讲,对大学生进行了防范电信诈骗、个人账户管理、校园贷等重点内容的讲解,并发放宣传折页近200份。



## 中行句容支行开展金融助青企活动

本报讯(俞佳融)为进一步畅通银企沟通渠道,充分发挥金融服务实体经济作用,破解中小微企业融资难融资贵问题,3月8日,中国银行句容支行与句容市青年企业家协会成功举办句容市“金融助青企”银企对接活动。

会上,镇江中行副行长沙亚平重点介绍了中国银行特色普惠金融产品和授信政策。他表示,希望进一步加强与句容市青年企业家协会合作,更好地推动地方经济发展。

句容团市委书记姜雯荣表示,金融是经济的血液,希望青企协聚焦产业强市“一号战略”,发挥银企对接平台作用,与金融机构深入开展合作,为青年企业家和中小微企业提供精准金融支持服务,助力协会企业发展壮大。

句容青企协会会长杜轩宇介绍了句容青企协的基本情况。青年企业家代表结合自身企业实际提出了相关金融需求,句容支行相关负责人针对企业家们的问题一对一进行了解答,并就下一步的合作方式与意向企业进行了沟通。

沙亚平表示,句容中行将进一步加大政银企合作力度,做到精准对接、精准施策、精准发力,通过实行优惠定价、简化业务流程等实际举措,主动作为,激发合力,为促进地方经济率先整体好转贡献更多金融力量。

## 泰康人寿镇江中支开展“3·15”系列活动

本报讯(俞佳融)为推进金融消费者权益保护工作,泰康人寿镇江中支积极开展“3·15”系列宣传活动。

一方面“走出去”,在商场、景区和社区,将金融知识送到消费者身边。苏宁广场“3·15”消费文化节活动,西津渡“共筑诚信消费环境 提升金融消费信心”宣传教育活动,老北门社区举办的“3·15”消保宣传活动……围绕消费者权益保护及《银行保险机构消费者权益保护管理办法》宣传,为广大市民普及保险金融知识。

另一方面“请进来”,总经理倾听客户声音、了解客户需求,在“3·15”总经理接待日活动现场,总经理与客户面对面交流,积极为临柜客户讲解保单情况,为客户普及金融知识。

### 工行简讯

#### 工行镇江润州镇句支行： 扎实推进社保卡换发服务



本报讯(俞佳融 戴家鑫)今年以来,工行镇江润州镇句支行紧紧围绕上级行的工作策略,积极到代发工资单位开展职场外拓服务,截至2月底,该职场累计换发三代社保卡132张,三方绑卡236张。

#### 工行镇江润州镇句支行 “3·15”消费者权益保护宣传

本报讯(俞佳融)工行镇江润州镇句支行重点围绕金融消费者八项基本权利等内容,从内部警示案例、外部风险分析等因素入手,组织客户开展微型宣传讲座,促进客户风险责任意识,努力进一步提高宣传教育实效。

#### 工行镇江丹徒支行 “志愿暖春·你我同行”活动

本报讯(俞佳融 孙芳)为不断弘扬新时代雷锋精神,进一步践行人民金融为人民的初心使命,扩大工行惠民服务的影响。工行镇江丹徒支行聚焦公益志愿服务主线,开展“志愿暖春·你我同行”活动,围绕普及金融知识、加强老年客群关爱、打造低碳经济三个方面持续推进志愿活动,切实履行国有大行的社会担当,展现工行驿站服务品牌形象。

#### 工行镇江丹阳支行： 金融知识宣讲

本报讯(俞佳融 徐昕)3月14日,工行镇江丹阳支行业务专家受邀前往丹阳市消防救援大队开展“反诈拒赌 安全支付”宣传活动。通过深入浅出的讲解和现场答疑,提升了听众的金融知识水平和防范金融诈骗意识。

#### 工行镇江丹阳支行营业室:践行普惠金融,助力小微企业

本报讯(俞佳融 殷武杰)今年以来,工行镇江丹阳支行营业室抢抓早,着眼旺季普惠金融推广服务。利用企业资金需求旺盛的时机,全力拓展普惠金融,助力小微企业。截至2月末,该行普惠贷款当年投放2226万元,扎实推进普惠金融业务发展。